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Yokohama Sajtóinformációk 
 
A Magyar Rali bajnokság Szombathelyi futamán, az elmúlt években a Yokohama murva 
abroncsait használók bizonyultak a leggyorsabbaknak. Az idei évben bıvült a Yokohama 
abroncsokat használók száma. 
 

 
 
 

 
 

 
 
Az abroncsainkat használó versenyz ık a teljesség nélkül kategóriánként: 
 
Turi Tamás   Skoda Fábia WRC 
Asi   Mitsubishi EVO VI A8 
Matics Mihály  Mitsubishi EVO VI N4 
Kakuszi Csaba  VW Polo S1600 
Ábrahám Zoltán  Honda N3 
Suba Egon   Skoda Felicia A5 
Szabó Laci   Lada VFTS H9  

A035 
A YOKOHAMA murva aszimmetrikus rallye abroncsa burkolatlan pályákra, kavicsos, 
murvás, salakos körülmények között történı magabiztos helytállásra. A robusztus 
mintázat, valamint a speciálisan kialakított abroncsváz biztosítja a kiváló kapaszkodó 
képességet.  A sérüléseknek igen ellenálló, többszörösen megerısített oldalfal 
gondoskodik arról, hogy még a legnehezebb terepviszonyok között se kelljen a 
szükségesnél jobban lassítanunk. A háromféle keverék közötti választási lehetıség 
révén gyakorlatilag bármilyen burkolatlan útra megfelel a vizes-sáros úttól egészen a 
száraz sziklás-köves útig. A méret választéka miatt szinte minden autón használható. 
 

A035e 
A YOKOHAMA vadonatúj fejlesztéső aszimmetrikus forgásirányos rallye 
abroncsa burkolatlan pályákra, kavicsos, murvás, salakos útfelületeken 
történı használatra. A robusztus ívelt mintázat és tagolt blokkok, valamint a 
speciálisan kialakított abroncsváz a rallye abroncsok legjobbjai közé emeli az 
A035e-t. A sérüléseket csökkenti a többszörösen megerısített oldalfal és 
gondoskodik arról, hogy még a legnehezebb terepviszonyok között is defekt 
mentesen mőködjön. A kétféle méret és keverék közötti választási lehetıség 
révén gyakorlatilag bármilyen burkolatlan útra megfelel. A laza, sáros úton 
való hatékonyságát a minták vágásával lehet maximalizálni. 

A036 
A YOKOHAMA szimmetrikus rallye murva abroncsa burkolatlan pályákra, kemény 
tömör, útfelületeken való használatra tervezték. A szimmetrikus mintázat, a speciálisan 
kialakított abroncsváz, mely növeli a felfekvı felületet ezzel biztosítja a kiváló 
kapaszkodó képességet és a fékerı maximális útra vitelét. A sérülésektıl a 
többszörösen megerısített oldalfal védi. Kétféle méretben létezik. 
 
Az elmúlt két évben a Szombathely Rallye gy ıztes abroncsa volt. 
 


